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A teremlabdarúgó 1. Liga, ötödik játéknap hétfői zárómeccsén Jakab Zoltán tanítványai a
Sepsiszentgyörgyi Spicom otthonában léptek pályára. Az SK kezdőcsapata: Scurtu – Csoma,
Birtalan, Szabó, Kovács (játszottak még: Tekeres, Dénes, Zelch, Képíró, Cojocaru) volt.

Jól kezdődött a meccs a vendégeknek: a 6. percben Birtalan szépen tette le Csomának a
játékszert, aki hatról helyezte a kapuba azt. Egy minutumra rá a gólszerzőt rántotta le
Călugăreanu utolsó emberként gólhelyzetben, így pirosat kapott. Az emberelőnyt kihasználta az
SK, a feállt védelmet kipasszolta, 
Csoma 
volt a befejező.

  

A megszerzett előny tudatában inkább a védekezésre összpontosított az udvarhelyi együttes,
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így több lett a háromszéki helyzet, de Scurtu egymás után remekelt. A 12. percben a volt
SK-játékos, Mánya faragott a hátrányból kialakítva az első játékrész eredményét.

A szünet után sem változott sok minden, egy gyors ellentámadásnál a 26. percben újból növelte
előnyét a vendégegyüttes, Tekeres a szerencsének is köszönhette a találatot. Scurtu bravúrok,
Birtalan és Kovács előtt adódó ziccerek következtek.

A végjátékban mezőnyjátékosra cserélte kapusát a Sepsiszentgyörgy, egyszer eredményesek
is voltak, majd közel álltak az egyenlítéshez is. Az SK a rövid cserepad ellenére is
bebizonyította, hogy képes jó eredményt elérni.

A találkozót követően Jakab Zoltán honlapunknak nyilatkozva elmondta, a két korai gól
megadta a kellő önbizalmat a fiúknak: „Nem szabad eltitkolnunk, hogy a gondviselés is velünk
volt ezen az összecsapáson. Gyakorlatilag egy sorral játszottuk végig a meccset. A városatyák
amennyiben látták a párharcot elgondolkodhatnak ismét, hogy miért is akarják ezt a sportágat
megfojtani".

  
Teremlabdarúgó 1. Liga, 5. forduló:

Sepsiszentgyörgyi Spicom–Székelyudvarhely SK 2–3 (1–2)
A vendégek gólszerzői: Csoma Ferenc (6., 7.), Tekeres Zsolt (26.)
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Fotó: Albert Levente/Háromszék  
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